



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU
TEL.: 20/9419-921, 20/987-9484

INFO@CAMPINGCLUB.HU
FAX: 72/225-780

II. BALATONI TALÁLKOZÓ BALATONSZEMESEN

Jól sikerült találkozót tudhat maga mögött a BCC. Az augusztusi rendezvényen tömérdek program közül választhattak résztvevők. volt petanque verseny, zsíros kenyér party, játék, üvegfestés gyerekeknek, minigolf, bicikilitúrák Balatonelellére a térzenére, egy másik alkalommal pedig Balatonboglárra a Gömb kilátóhoz, megnéztük Balatonszemesen a Latinovits Zoltán Múzeumot, kvízzjátékot szerveztünk, bortúráztunk Badacsonyan, ahova hajóval kirándultunk, a gyerekeknek aszfaltrajzverseny, a felnőtteknek műveltségi társasjáték volt.. A fiatalság keresztretjvényt fejtett, a kevésbé fiatalok pedig a Balatonhoz kapcsolódó kempingtotót tölthették ki. Az általános iskolások a D.A.D.A. a Magyar Rendőrség Biztonságra Nevelő Iskolai Programjában szereplő feladatsorban adhattak számot a tudásukról értékes ajándékokért. (az elnevezés a Dohányzás Alkohol Drog AIDS szavak kezdőbetűiből alkotott mozaikszó). Szerveztünk kerékpáros ügyességi versenyt, szombaton pedig csülökfőző versenyt, ahol 13 bográcsban főtt a pörkölt 13 féle módon. Ellátogattunk a XXXI. Balatonboglári Szüreti Fesztiválra is.

A programokról bővebben a www.campingclub.hu honlapon lehet olvasni.

ZÁRÓTALÁLKOZÓ CSOKONYAVISONTÁN

A szeptember negyedik hétfőjén megrendezett kempingtalálkozó nyugodt hangulatát csak a nevetés, a viccelődés, a tervezgetés és emlékezés szavai, az estéken felhangzó gitárszó és éneklés, a lángossütés és a hozzákapcsolódó elismerő szavak „zavarták” meg. Szóval minden rendben volt, jól éreztük magunkat.

A BCC UTÓTALÁLKOZÓJA GALAMBOKON

A találkozó időpontja 2007. október 19-23.
(péntektől-keddig)

A CASTRUM Idegenforgalmi Kft. által biztosított 30% -os kedvezményt a BCC és - az érvényes Együttműködési Megállapodásnak megfelelően - a Magyar Hagyományos Kemping Klub tagjai vehetik igénybe, de természetesen minden kempingezést szerető családot szeretettel várunk.

